

RAZSTAVE V JELOVŠKOV GALERIJI, KI SE BODO ZVRSTILE

Komisija za likovno dejavnost naše občine je izbrala naslednje likovnike, ki bodo do zime razstavljali na eni izmed štirinajstih razstav:

- od 14. 4. do 24. 4. bo samostojna razstava akademskega slikarja Sama Kovača,
- od 26. 4. do 8. 5. akademskega slikarja Franceta Slane,
- od 12. 5. do 22. 5. bo razstavljala akademski slikar Stane Kumar,
- od 26. 5. do 5. 6. slikar Vladimir Pirnat,
- od 9. 6. do 19. 6. bo akademski kipar Stane Jarm predstavil svoje skulpture iz lesa, hkrati pa še grafike,
- od 23. 6. do 24. 7. je na vrsti akademska skupina slikarjev in kiparjev občine Ljubljana Moste-Polje,
- od 28. 7. do 7. 8. akademski slikar Marjan Kozamernik,
- od 11. 8. do 21. 8. akademska slikarja Izidor Urbančič in Julijan Miklavčič,
- od 25. 8. do 4. 9. amaterska likovna skupina,
- od 8. 9. do 18. 9. bo retrospektivna razstava lutk Slavka Hočevarja,
- od 22. 9. do 9. 10. bodo razstavljali akademski slikarji Jože Centa, Janez Kovačič in Andrej Herman,
- od 13. 10. do 23. 10. akademska slikarja Tomaž Kvas in Jože Trpin,
- od 27. 10. do 6. 11. ljubljanski samorastniki,
- od 10. 11. do 20. 11. skupna razstava kiparjev Jožeta Stražarja in Sonje Skaberne ter slikarke Lize Lik.

Razstavljavci bodo svoja dela pokazali še v treh moščanskih delovnih organizacijah: v Žitu, Saturnusu in v veški papirnici.

Poleg teh, ki razstavljajo ali pa so že kdaj razstavljali, vabi komisija vse, ki se ukvarjajo s podobnim in še niso vključeni v skupino, da se prijavijo organizaciji.

ALENKA LOBNIK-ZORKO

DELEGATSKI ZBOR ZKPO

UGOTOVITVE IN SKLEPI DRUGEGA DELEGATSKEGA ZBORA ZVEZE KULTURNO PROSVETNIH ORGANIZACIJ LJUBLJANA MOSTE-POLJE

Delo bodo nadaljevali, kakor je to že njihov ustaljen način, preko komisij za likovno, gledališko in glasbeno dejavnost.

Mestna ZKPO je zelo dobro ocenila delo naše občinske zveze. Na prvem mestu je vredno povedati, da so naši organizirali v lanskem letu 150 prireditev, od tega jih je bilo kar 60 v okviru kulturne akcije. Poleg že dveh pevskih zborov je bilo lani ustanovljenih še pet novih. To pa že omogoča revijo pevskih zborov naše občine. ZKPO bo tudi letos sodelovala pri organizaciji in izvedbi tedna Komunista.

Kulturno akcijo, ki že nekaj let uspešno poteka, bodo nadaljevali in razširjali, pri čemer bodo pazili, da ne bodo zapostavljeni oddaljeni kraji naše občine.

Tudi naša ZKPO bo sodelovala pri organizaciji kulturnih prireditev za delavce iz drugih republik, ki živijo in delajo v Ljubljani.

Dalje si prizadevajo, da bi poživili delo komisij za kulturo v delovnih organizacijah in krajevnih skupnostih. Z njimi in med njimi še ni prave povezave, tako da tudi delo ne pokaže pravih rezultatov. Pri ZKPO menijo, da bi morali imeti referente za kulturo. Z drugo besedo — animatorje, tiste, ki oživljajo, poživljajo dejavnost.

Na zboru so še ocenili delo zveze z osmimi gledališkimi skupinami, z osmimi šolskimi kulturnimi društvi, s pevskimi zbori, likovnimi ustvarjalci, s harmonikarskim in pihalnim orkestrom.

ALENKA LOBNIK-ZORKO

IN MEMORIAM

TONETU SKUBICU V SLOVO

Svoji, sorodniki, prijatelji ter krajani Hrušice in Fužini smo se pred nedavnim za vedno poslovili od svojega dragega in navdne prizadevnega ter delovnega tovariša TONETA SKUBICA. Vsi smo vedeli za njegovo dolgoletno bole-

do izraza njegova vesela narava. Prišla je vojna in z njo kulturni molk. Med vojno se je zadržal kot večina zavajenih Slovencev. Zato so ga tudi odpeljali v nemško taborišče. Preživel je vse njegove grozote in se leta 1945 ves izmučen vrnil domov.



Ni stal ob strani. Svoboda, domače okolje in zavednost so ga takoj pritegnili k delu na terenu. Odrekel ni nobenega dela, nasprotno, bil je pobudnik neštetihih akcij. Bil je povsod tam, kjer je bila potrebna pomoč. Kot krvodajalec je dal kri več desetkrat in bil za to tudi odlikovan. Šel je dvakrat po tri mesece v rudarsko brigado, kjer je postal udarnik. Večkrat je bil v gozdni brigadi.

Na terenu je imel razne funkcije, največ pa je delal na socialnem področju in v terenskem odboru Rdečega križa, katerega predsednik je bil nad 20 let. Zelo veliko se je posvetil mladini, s katero je vseskozi deloval. Vsa leta svoje aktivnosti je delal v kulturno-prosvetnem društvu Hrušice — Fužine in nadaljeval predhodno aktivnost na področju dramatik.

Poglavje zase je njegovo prostovoljno delo pri obnovi prosvetnega doma. Prvi je prijel za delo. Bil je eden najboljših, saj je opravil nad 1000 ur prostovoljnega dela. Ko pa je bil dom zgrajen, se njegovo delo ni končalo. Skupaj z ženo je šest let delal in skrbel za dom, vodil je klub, kino in bife.

Se bi lahko naštevalo, a najbrž vsega ni vemo ali se ne spominjamo, toda že to, kar je napisano, naj bo dovolj, da mu damo vsaj sedaj polno priznanje. Ohranimo ga v spominu kot človeka, ki je za skupnost ogromno žrtoval. On in njemu enaki pa naj nam bodo za vzgled pri bodočem delu.

LUDVIK JEVSJAK

POVSOD SO SLOVESNO PROSLAVILI 8. MAREC

NA LIPOGLAVU

V soboto 5. marca so imeli na Lipoglavu v novi dvorani gasilskega doma proslavo v počastitev dneva žena. Ta večer se je zbralo toliko krajanov kot menda še nikoli ob podobnih prilikah.

Otroci osnovne šole so pod vodstvom vodje šole Avgusta Trplana pripravili lep in zanimiv program z recitacijami in petjem, ki so ga nav-



Saturniška dramatska skupina je ena najbolj delovnih skupin v občini.

zočji z zanimanjem spremljali ter tudi niso štedili s priznanjem. V programu so sodelovali: M. Babnik, A. Brank, A. Kastelic, P. Novak, M. Zrnec, T. Zupancič, D. Kastelic, I. Novljan, A. Perme, J. Vidic, B. Zrnec in A. Skubic.

Posebno presenečenje pa je navzočim ženam pripravil novoustanovljeni moški pevski zbor, ki so mu dali ime Pugled.

Pod vodstvom zborovodje tovariša Ribareviča so pevci zapeli dve pesmi: A. Preka 'je pa krajčec posava in R. Gobca Tam na vrtu. Krajani so domči zbor nagradili z navdušenim ploskanjem in vidnim zadovoljstvom. Ta prvi uspeh bo članom zbora Pugled prav gotovo spodbuda pri nadaljnjem delu. Nasploh je bil to lep kulturni večer, kakršnih si vaščani Lipoglava še želijo.

V SATURNUSU

Dramatska skupina tovarne Saturnus je tudi v letošnjem letu pokazala svojo aktivnost, ko je pod režijskim vodstvom Dražeta Šubica pripravila proslavo ob dnevu žena.

Po govoru, ki ga je imel direktor Saturnusa Miha Kosak, se je začel pester kulturni program. Najprej smo poslušali recitatorje, ki so izvedli recital, posebej prirejen za 8. marec. Pri izvedbi, ki je bila zelo korektna, so sodelovali: B. Habula, D. Zvan, B. Kovačič, M. Kuzmanovič, A. Valentinčič, J. Hudeček in J. Korez. Zatem sta brala nekaj svojih pesmi B. Habula in M. Kuzmanovič.

Obilo smeha in zadovoljstva sta pri poslušalcih sprožila skeča B. Nusiča — Gumb in J. Wilinske — Že kmalu. V omenjenih skečih so uspešno sodelovali: J. Podgornik, J. Kastelic, B. Habula, B. Kovačič, L. Sluga in D. Šubic. Omeniti velja, da so bile nekatere vloge prav dobro odigrane, pri nekaterih igralcih pa je bil opazen tudi napredek v igri.

Za pestrost sporeda so poskrbeli gojenci glasbene šole Moste, ki so prispevali nekaj zanimivih točk.

Pri realizaciji sta še sodelovala L. Toni in L. Kisel. Ugotovimo lahko, da je prizadevna skupina iz Saturnusa vložila v pripravo mnogo truda in prostega časa, kar je rezultiralo v kvalitetni prireditvi, ki so jo delovne žene Saturnusa sprejele z izrazi hvalečnosti in trenetičnimi aklamacijami.

Proslavo 8. marca so Saturnužani izvedli tudi v obratih v Zalogu in na letališču.

V KO ZB NOV MOSTE

Še dolgo se bomo spominjale letošnjega 4. marca! Na ta dan so nam naši tovariši lepo pripravili in odlično organizirali praznovanje svetovnega dneva žensk.

V lepi skupščinski dvorani smo posedle k mizam, polnih pomladanskega cvetja. Uvodoma nas je toplo pozdravil predsednik naše organizacije Pavle JERIHA. S kratkimi in jedrnatimi stavki je orisal boj žensk v svetu kot prispevek h končni zmagi in enakopravnosti. Velik poudarek je dal tudi nam, ženam, bivšim borkam, ki smo sodelovale v boju za svobodo. Pohvalil nas je, da smo še danes, desetletja po svobodi, med najaktivnejši člani delegacij in se povsod družbeno angažiramo. Apeliral je na nas, da tudi svoje hčere usmerjamo v družbeno dejavnost, ker bodo one za nami nadaljevale z delom, krepile samoupravno družbo in razvijale socializem. Ob koncu nam je čestital k prazniku, zaželel zdravja, dobrega počutja in na svidenje prihodnje leto.

Učence in učenci 4. razreda OŠ Vide Pregare so nam pod vodstvom tovarišic učiteljic Brede THURNHER in Zdenke ZALAR priredili kratek, topel in prisrčen program. Kot drobna nit se je skozi ves program vlekla borbenost, ki je naša odziv tudi pri nas, bivših borkah. Večkrat smo se spomnili vključitve v program s petjem borbenih pesmi. Naše priznanje nastopajočim je bil dolg aplavz ob vsaki točki. Zahvaljujemo se jim za nastop in za enkratno doživetje!

SAMOUPRAVNI DAN NA OŠ KETTEJA IN MURNA

Po sprejemu nove ustave leta 1974 smo se v samoupravljanje na naši šoli še intenzivneje vključili tudi učenci. Uvedli smo oddelčne ocenjevalne konference, v delo samoupravnih teles šole so se vključili delegati PO, ZSMS in šolske skupnosti.

Dobro pripravljeno smo 3. marca letos izvedli tudi samoupravni dan. Tega dne so se učitelji predsedli v klopi, učenci pa za katedre. Prevezli smo vse delo na šoli.

Samoupravni dan smo slovesno zaključili z recitalom Cankarjeve besede, ki ga je pripravil recitacijski krožek. Nanj smo povabili družbenopolitične delavce naše šole, krajevne skupnosti in starše.

Kaj smo spoznali? Globlje smo se seznanili s samoupravljanjem, z delom učiteljev in vseh drugih delavcev šole.

JERNEJ STRITIH in
ANDREJ BLATNIK



Frontalna pouka je v današnji šoli vedno manj. Če pa je še, ga bogatijo najrazličnejši učni pripomočki. Na sliki: Učenec 6. a razreda Roman Prijatelj je bil učitelj matematike in prek grafikona je vključil v delo cel oddetek.

MEDŠOLSKO ŠAHOVSKO PRVENSTVO ZA LETO 1977

V organizaciji občinske zveze prijateljev mladine in OŠ Toneta Trtnika-Tomaža v Sostrem je bilo na tej šoli 12. marca 8. srečanje pionirjev šahistov.

To je bila prva pionirska akcija, posvečena jubilejnemu letu, ko praznujemo 35-letnico zveze pionirjev Jugoslavije, 40-letnico delovanja tovariša Tita na čelu KPJ, 40-letnico KPS in 85. rojstni dan maršala Tita.

Pokroviteljstvo nad tekmovanjem so prevzela TOZD Javna skladišča. Prvenstvo štiriclanskih ekip osnovnih šol je potekalo od 9. do 13. ure. Tekmovalo je 96 šahistov in šahistk. Nastopalo je 24 ekip iz 10 pionirskih oddelkov, ki so se pomerili v štirih tekmovalnih razredih. Uporabili smo Bergerjev turnirski sistem, pri čemer sta bili tekmovalni mlajših in starejših pionirjev razdeljeni na predtekmovanje in na zaključni boj. Igralni čas je bil pol ure, nedokončano partijo je ocenil sodnik. Turnirski odbor ni prejel nobenih pritožb.

Izidi
Mlajše pionirke: 1. OŠ Polje 9 točk, 2. OŠ Zadobrova 6 točk, 3. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža 5,5 točk, 4. OŠ Ketteja in Murna 3,5 točk.
Mlajši pionirji: osem ekip je bilo razvrščenih v dve skupini, pri čemer so bili upoštevani lanskoletni izidi. V zaključnem kolu so se med seboj srečale enako uvrščene ekipe iz vsake skupine:
1. Jože Moškrič, 2. Vida Pregare, 3. Polje, 4. Karel Destovnik — Kajuh, 5. Hrušica, 6. Lipoglav, 7. Tone Trtnik-Tomaž in Kette-Murn.

Starejše pionirke: 1. OŠ Polje 9,5 točk, 2. OŠ Adolfa Jakhla 6 točk, 3. OŠ Ketteja in Murna 5,5 točk, 4. OŠ Karla Destovnika-Kajuha 3 točke.
Starejši pionirji: Tekmovanje je bilo razporejeno tako kot pri mlajših pionirjih:
1. OŠ Ketteja in Murna, 2. OŠ Vide Pregare, 3. OŠ Adolfa Jakhla, 4. OŠ Jožeta Moškriča, 5. OŠ Karla Destovnika-Kajuha, 6. OŠ Polje, 7. OŠ Lipoglav in 8. OŠ Toneta Trtnika-Tomaža.
Prvuvrščene ekipe so bile nagrajene s šahovskimi urami in z uvrstitvijo z nadaljnje tekmovalje.
Vsi udeleženci tekmovanja so prejeli spominske diplome in skromno malico.
V aprilu bo pionirsko tekmovanje posameznikov.
VERA